

刚跑2500公里，新奥迪皮带“断”两次

车主：车辆质量有问题 4S店：需要厂家或者第三方机构鉴定

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)买车才一个多月,这辆奥迪A6就出现两次发动机皮带“断裂”故障,奥迪4S店拒绝退货。7月8日,张先生求助“烟台民意通”热线6601234,希望帮忙维权。

5月15日,张先生在黄渤海新区北京南路奥迪车4S店购买了一款奥迪A6轿车。他驾驶车辆行驶了50公里后,结果轿车出现电力系统故障报警。4S店工作人员检查后,告知张先生故障原因是“发动机与发电机连接皮带断裂所致”,系皮带质量问题。

当初购买奥迪轿车就是看重其品质,没想到才行驶了50公里就出现问题。张先生当即要求更换车辆,被奥迪4S店拒绝。随后经过双方协商,张先生同意由4S店更换原厂皮带。

6月11日,张先生的新车更换好新皮带,本以为这是新车入手的一个小插曲,没想到6月23日,张先生从北京返回烟台时,跑了2500公里的轿车再次出现发动机电力系统故障。张先生说,当时他在服务区打开轿车前盖,发现还是发动机当初那个位置的皮带断裂了。经过相关工程人员检查,同样确认仍然是皮带质量问题。

同一个问题出现两次,并且还是相对高档的奥迪轿车,张先生感觉不可思议,更是难以理解和接受。这次张先生拒绝奥迪4S店的维修及更换皮带的解决方案。他说,同样的故障发生在同一个位置,并且还



是相同的原因,连接发动机与发电机的皮带怎么可能质量这么差:新车50公里断裂一次,2500公里又断裂一次。因此“有理由怀疑是车辆本身的质量问题”,所以张先生要求经销商退货。

7月8日,黄渤海新区北京南路奥迪4S店售后服务相关负责人称,张先生所说的发动机皮带“断裂”,实际是连接发动机与发电机的皮带松脱,至于为何在新车5000公里内连续出现发动机电力系统故障问题,这需要厂家或者第三方机构鉴定后,才能找出原因。作为售后服务人员,他们也一样替消费者着急,正积极与奥迪总部沟通,争取有一个圆满的解决方案。

目前,黄渤海新区市场监管局等职能部门已介入调查处理。

北京德恒(烟台)律师事务所合

伙人孙昌通律师认为,按照《中华人民共和国民法典》规定,双方买卖合同成立,张先生支付车辆对应价值款项,车行应该交付符合产品质量的产品。车辆无故出现两次“皮带故障”绝对不正常,双方需找出故障原因,或者委托有资质的鉴定机构进行专业鉴定,如属于车辆质量严重瑕疵,张先生可以要求全额退款退车。具体情况只能看出出现皮带故障的具体原因。



云山路两边有大货车 倾倒了建筑垃圾

芝罘区三盛悦铭著小区南面有很多建筑垃圾,一直未清理。

芝罘区云山路两边有大货车倾倒了建筑垃圾,一直无人清理。

2023年芝罘区祥和路109-121号楼进行了老旧小区改造,近期楼前沥青破裂,路面坑洼,小区雨水管破损往居民家中漏水。

莱山区金地幼儿园往南50米的绿化带上有很多建筑垃圾,很多小朋友放学后都在那里玩耍,存在安全隐患。

芝罘区凤凰台三街南面没有路灯,烟台十四中学生下晚自习回家看不清路,有安全隐患。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理



退休人员医疗保险 最低缴费年限是几年?

咨询:退休人员医疗保险最低缴费年限是几年?

答复:当前,我市参保职工享受退休人员基本医保待遇的最低缴费年限(含视同缴费年限)为男职工30年、女职工25年。

参保职工达到法定退休年龄、未达到职工医保最低缴费年限的,根据个人意愿,可从以下方式中自主选择享受职工医保或居民医保待遇:

1. 选择一次性缴费。参保职工办理退休手续的同时按职工医保最低缴费基数7%的比例一次性缴费至最低缴费年限的,自退休次月起按规定享受退休人员医保待遇。退休时未完成一次性缴费的参保职工,一年内按缴费时职工医保最低缴费基数7%的比例一次性缴费至最低缴费年限的,自退休次月起补发个人账户金、发生的医疗费按规定支付;超过一年的,自缴费到账次月起按规定享受退休人员医保待遇。一次性缴费的年限不计发个人账户金,只计算职工医保缴费年限。

2. 选择继续以在职职工身份按月缴费至职工医保最低缴费年限,缴费期间按规定享受在职职工医保待遇。

3. 不选择上述两种缴费方式的参保职工,可选择参加居民基本医疗保险,按规定享受居民医保待遇。

咨询:国家医保药品目录不包含哪些药品?

答复:主要起滋补作用的药品;含国家珍贵、濒危野生动植物药材的药品;保健药品;预防性疫苗和避孕药品;主要起增强性功能、治疗脱发、减肥、美容、戒烟、戒酒等作用的药品;因被纳入诊疗项目等原因,无法单独收费的药品;酒制剂、茶制剂,各类果味制剂(特殊情况下的儿童用药除外),口腔含服剂和口服泡腾剂(特别规定情形的除外)等;其他不符合基本医疗保险用药规定的药品。

张孙小娱 衣宝萱

“沪上阿姨”奶茶里喝出铁屑?

消费者联系商家被指责是讹诈,市场监管部门已介入调查

本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳)近日,市民李女士拨打“烟台民意通”热线6601234反映,她请女儿的同学喝奶茶,不料竟喝出了铁屑,联系商家,竟被指责是讹诈。

5日下午,李女士请女儿的同学喝奶茶,花费100多元网购了7杯“沪上阿姨”的产品,其中5杯是“绿豆牛乳冰”。外卖很快送到,李女士随手取了一杯“绿豆牛乳冰”,打开盖子,用吸管喝了一口,感觉口中有什么东西吐了出来,一看竟是一小截闪亮的铁屑。

李女士立即联系商家,并赶到了位

于开发区星颐广场的实体店。店员表示重新做一杯奶茶,被李女士拒绝,要求退单。店员请示了老板。李女士说,店老板在电话中不承认奶茶里有铁屑,并说她别有用心,是在讹诈自己。李女士非常气愤,当即拨打110报警。金城派出所的民警赶到现场了解情况后,建议李女士保管好证据,到市场监管部门反映。

6日下午,李女士向记者展示了与商家的聊天截图和实物。经测量,弯曲的铁屑长约1cm,最宽处约1.23mm。李女士分析,“绿豆牛乳冰”需要用破壁机把绿豆和冰块搅碎,闪亮的铁屑

可能是从刀刃上掉下来的。

7日下午,几经周折,记者电话联系上了店老板高某。高某说:“我现在不接受采访,不好意思。”随后挂断电话。李女士说,商家的态度让她非常生气,她决定按照法律规定办理,并要求商家赔偿。

8日上午,李女士来到烟台市市场监管局进行了投诉。工作人员了解情况后做了登记,并表示近日将前往实体店进行现场调查,让李女士回家等消息。

“奶茶里喝出铁屑”后续如何,“烟台民意通”将持续关注。

桃村镇西安路破损半年无人管

居民:影响通行,盼早日修复 镇政府:计划近期安排修路

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)近日,栖霞市桃村镇居民向“烟台民意通”热线6601234反映,桃村镇西安路破败不堪、坑坑洼洼,已经有半年多时间了,一直没人修。该路段两侧周边有烟台桃村中心医院、桃村农贸市场等,车流和人流都很大。严重破损的路面已经影响了通行,居民们期盼早日修复。

7月5日下午,记者来到栖霞市桃村镇西安路,看到长约100米的路段上,一个坑连着一个坑,大大小小的坑足有上百个,有的坑深达10余厘米。

记者注意到,西安路南侧是桃村农贸市场,北侧是烟台桃村中心医院,路上车辆和行人很多。“桃村农贸市场是镇上居民的‘菜篮子’,每天前来购物的居民很多。烟台桃村中心医院是当地和周边区域最大的医疗机构,医疗服务辐射到周边牟平区观水镇、海阳市郭城镇等多个乡镇。居民买菜、患者就诊,都要经过西安路。”桃村镇居民王先生告诉记者,“这段路从去年冬天开始就破损了,今年春天破损情况更加严重。为了通行,今年春天有人往坑里填了些沙,但无济于事。大半年

时间过去了,一直没人修补道路。现在这条路上的坑更多更深了,我们居民通行越来越困难。”

王先生表示:“希望相关部门尽快修补好西安路!”

破损严重的西安路,作为桃村镇主干道之一,为什么长时间无人修补?7月8日上午,记者采访了桃村镇政府党政办,工作人员明确表示,该路段由政府负责管理,已经安排人员去现场查看,计划近期安排修路。

严重破损的桃村镇西安路何时修复?“烟台民意通”将继续关注。

